

Vážení rodiče,

níže naleznete informace a termíny k testování uchazečů o střední vzdělávání v základních školách.

Podmínkou pro umožnění účasti žáka na zkouškách je:

- negativní test
- žádné příznaky onemocnění COVID-19

Pro přijímací zkoušky na středních školách platí mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví, které vyžaduje pro účast na přijímacích zkouškách doložení potvrzení o negativním výsledku testu na COVID-19, který není starší 7 dní.

Základní škola Jana Wericha umožní testování svým žákům takto:

TESTOVÁNÍ SE TÝKÁ	TERMÍN TESTOVÁNÍ NA ZŠ
Uchazeči o čtyřleté obory vzdělání MZ	27. 4. 2021 ve 14:00 hodin
Uchazeči o víceletá gymnázia	29. 4. 2021 ve 14:00 hodin
Uchazeči o čtyřleté obory vzdělání s MZ a víceletá gymnázia – NÁHRADNÍ TERMÍN 2. června 2021	Po dohodě s TU
Uchazeči o čtyřleté obory vzdělání s MZ a víceletá gymnázia – NÁHRADNÍ TERMÍN 3. června 2021	Po dohodě s TU
Uchazeči o čtyřleté obory vzdělání s MZ, kteří nebudou konat jednotnou přijímací zkoušku	7 dnů před konáním zkoušky po dohodě s TU
Uchazeči o střední vzdělání bez MZ	7 dnů před konáním zkoušky po dohodě s TU

Testování bude probíhat v prostoru šatny 2. stupně. Vstup do šatny bude vchodem číslo 4 a je povolen pouze v respirátoru a po provedení dezinfekce rukou.

Žák obdrží samotestovací sadu. Žádáme Vás o zhlédnutí instruktážního videa: <https://testovani.edu.cz/jak-na-to-ve-skole>

Po 15 minutách dojde k vyhodnocení testu a následně žák obdrží písemné potvrzení o výsledku testu.

Toto potvrzení děti předkládají dle instrukcí střední školy, kde probíhají přijímací řízení.

Pokud máte zájem využít testování v naší škole, informujte o tom třídní učitelku přes ŠOL do 21. 4. 2021 do 12:00 hodin.

Testování v základní škole se netýká žáků, kteří předloží SŠ:

- **doklad o tom, že osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19 a od 1. pozitivního PCR testu neuplynulo více než 90 dní**
- **doklad o negativním výsledku PCR testu nebo antigenního testu, které nejsou starší 7 dnů a které byly provedeny poskytovatelem zdravotnických služeb**
- **certifikát Ministerstva zdravotnictví o provedeném očkování proti onemocnění Covid-19 a od aplikace druhé dávky uplynulo nejméně 14 dní**

S pozdravem vedení školy a třídní učitelka